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Мета: продовжувати вчити дітей розуміти поняття «батьківщина», «українці»; збагачувати знання про рідну землю, обереги, природу;   розвивати творчу уяву, українське мовлення, пам’ять; виховувати любов до Батьківщини.

Матеріал: ілюстрації  Герба, Прапора, Конституції України; альбом «Легенди українського народу», записи гімну України, дидактичні ігри: «Символи України», «Знайди частинку герба», український віночок,  українські страви, зайчик, кубик  із зображенням казкових героїв.
Хід заняття

Вправа «Привітання». Психолог пропонує дітям стати у коло, привітатися до своїх сусідів долоньками, промовляючи «Добрий ранок!», потім взявшись руками, промовляючи «Добрий день!», а потім обійнявшись за плечі, промовляючи «Доброго всім здоров’я!».

Вихователь: Сьогодні друзі зустрілися у колі знову, про рідну країну ми поведемо розмову.

- Діти, як називається країна, в якій ми живемо? (Україна)
· Що таке Україна?

Діти:  Україна - рідний край,

Рідне поле, зелен гай,

Любо стежкою іти – тут живемо я і ти!
* * *

Моя Україна, ти земле єдина

Ти у світі найрідніша, і для нас ти наймиліша

Тут усім веселка грає, хліб на ниві достигає.

Гай дубовий зеленіє, тут душа наша радіє.

Вихователь: Як називають народ нашої держави? (Український)
Усі люди на землі розмовляють різними мовами. Якою мовою ми розмовляємо? (Українською)
Як називається столиця нашої держави? (Київ)
Вихователь: Україна – це наша ненька, це отча земля, рідний край, місце, де ми народилися і живемо. Україна – це не тільки країна, це і держава. Вона має свою Конституцію, тобто правила за якими живуть її люди, свій герб, прапор, гімн.
Давайте згадаємо легенду «Про Тризуба, Прапора, Гімн» (розповідь дітей).
Давно-давно жила колись жінка.  І було в неї три сини. Росли сини чесними, сміливими.  Дуже любили свою матусю, готові були віддати за неї своє життя. Попідростали і вирішили піти у світ.
 Перший син каже: «мамо, піду  я  між люди,  подивитися на світ. Мати: «Ну що ж, сину, йди та пам’ятай рідну домівку, а на згадку візьми з собою золоту корону з трьома промінцями, хай в далекім краю зігріває вона тебе». Минув час і завдяки своєму розуму став старший син великим князем. Бо трьохпроменева корона, яка зігрівала людей вела вперед, показувала шлях до кращого життя. Дала першому синові ім’я   Тризуб,  а знак, що дала йому мати, називали Гербом.
Другий син каже: «Пустіть, мамо, мене світ подивитися». Дала йому мати в дорогу жовто-блакитний одяг. Своїми ділами він прославляв свою матір. Одержав середній син імення Прапор. 

А там де був наймолодший син, завжди лунала дзвінкоголоса пісня. Адже мама своєму наймолодшому  синові подарувала соловейків голос. І одержав син за свій джерельний голос, величний спів ім’я - Гімн. З того часу ідуть три брати – Тризуб, Прапор, Гімн і прославляють рідну неньку – Україну. І там де вони проходять,  лунає дзвінкоголоса пісня.
Вихователь: Які кольори має прапор? А що вони означають? (відповіді дітей)
Діти: Синьо-жовтий прапор маємо,
Синє небо, жовте жито,

Прапор свій оберігаємо
Він святиня – знають діти.

Вихователь: А що означає герб-тризуб?

 Діти:  Наш Герб – тризуб,

Це воля, слава, сила,
Наш Герб – тризуб, 

Неволя нас косила, 

Та ми зросли, ми є,

Ми завжди будем,

Добро і пісню несем ми людям!
Вихователь: У зображенні нашого тризуба зашифровано слово «ВОЛЯ», адже український народ завжди прагнув бути самостійним, незалежним, вільним.

Діти, а як називається національна пісня України? (Гімн)
Діти: Слова палкі, мелодія врочиста,

Державний гімн ми знаємо усі,

Для кожного села, містечка, міста, 

Це клич один з мільйона голосів.
Вихователь: А де виконується Гімн?  (на спортивних змаганнях, урочистих нарадах,  в парламенті) Гімн треба слухати  та співати стоячи.
Діти виконують Гімн України
 Дидактична гра «Знайди частинку герба».

Мета:  вчити класифікувати, розвивати увагу, спостережливість.
Психолог пропонує дітям знайти серед запропонованих зображень ті, які відповідають елементам великого герба України. 
                                 Прислів’я про  рідний край
· Одна Батьківщина, і більше не буває.

· Місця, де родився, завжди святі.

· Хто рідну оселю свою забуває, той долі не знайде в житті.

· Рідний край – земний край.

· Кожному мила своя сторона.
· За рідний край, хоч помирай.
· Не забувай свій рідний край.

                           Вправа «Пригадай»
Мета: закріпити знання дітей про тваринний та рослинний світ України.

Психолог пропонує дітям по черзі назвати представників української флори та фауни.
Вихователь:

· Які ви знаєте обереги? (вінок, калина, верба, рушник)
· А чому на Україні плели вінки? (Вінок був частиною українського національного одягу. Вважалося вінок мав цілющу силу й оберігав людей від усього злого й поганого)
· Діти, які квіти вплітали у вінок?(Відповіді дітей)
 мак – символ родючості, краси;

 ромашка- символ кохання, вірності;

 соняшник- символ відданості;

волошки- символ – людяності;

ружа, мальва, півонія – символ віри, надії, любові;

лілея-символ чистоти;

 калина- краса та дівоча врода;

              безсмертник - символ здоров’я.

Таночок з віночком
(Діти передають вінок, під музику, коли музика зупиняється, у кого віночок в руках, виходить у коло і запрошує  пару  і танцюють у двох)
           Дидактична гра «Назви українську казку»
Мета: закріпити знання дітей про українські казки та їх героїв, розвивати пам'ять.

Психолог пропонує дітям утворити коло. Діти по черзі кидають кубик, на гранях якого зображені казкові герої. Їх завдання – пригадати, в яких казках можна зустріти даного казкового героя.
Вихователь: У кожного народу є улюблені національні страви. Зараз ми перевіримо, як діти їх знають.
                        Гра «Ложку передай, страву називай»
Мета:  розвивати увагу, закріпити знання про українські страви.

Діти промовляють: «Українські ми, малята, будем страви називати». По колу передається ложка, у кого на закінчення фрази опиниться ложка, той і називає українську страву (борщ, сало, вареники, галушки, деруни, голубці, пампушки, калачі).

Вихователь: Отже, ми українці які? (працьовиті, добрі, співучі, гостинні, щедрі)
Наша рідна Батьківщина,

Мальовнича Україна,

В ній – ліси, степи і гори,

Ще й Азовське й Чорне море,

Українці – люди добрі,

Ще й відважні і хоробрі,

Вславили на всі віки,

Батьківщину козаки.

Наші діточки кмітливі,
працьовиті й неліниві,

Україну поважай,

І люби свій рідний край.

Вихователь: А зараз запрошуємо всіх до святкового українського столу.

(Під українську музику діти куштують українські страви).

